

Свердловск

НА СМЕНУ

21 ЯНВ 1953

Свердловск

Молодые работники искусств



В 1951 годусомолец Борис Ганаго закончил с отличием Ленинградский институт театрального искусства. Вскоре молодой актер был принят в труппу Свердловского драматического театра.

Небольшие роли пока играет Б. Ганаго, но артист много работает над собой, «повышает свое мастерство». Недавно он участвовал как ассистент режиссера в постановке нового спектакля «Дорогой бессмертия».

НА РИСУНКЕ: Б. Ганаго в роли Мазухина из спектакля «Любовь Яровая».

Рис.

Л. Токмакова,

